

5

Гастроли магаданских артистов

В Магаданском музыкально-драматическом театре им. М. Горького идут репетиции музыкальной комедии Соловьева-Седого «Самое заветное» в постановке режиссера Легкова. Премьера состоится в первых числах февраля.

В феврале же состоится премьера спектакля «Сын Рыбаков» (автор пьесы В. Гусев, режиссер А. Демич).

Драматический коллектив под руководством главного режиссера театра Храченко готовит также пьесу Горького «Последние».

Одновременно опереточная группа театра подготовила большую концертную программу.

Концертная бригада в составе 10 человек (Пименова, Федорова, Голубев, Пименов и другие) 22 января выехала на гастроли в Омсукчанский район. Она пробудет там до конца этого месяца.

Вернувшись из поездки по Омсукчанскому району, после некоторой подготовки бригада артистов с двумя концертными программами выедет на длительные гастроли в Петропавловск-на-Камчатке, а затем в Южно-Сахалинск.